

相思寮污泥 2個月了還沒清

〔記者劉曉欣／二林報導〕中科二林園區預定地內的相思寮一帶，今年5月間被人偷倒不明污泥，迄今仍在原處，居民大喊「怕怕」！縣府環保局表示，污泥經過採樣化驗，確認重金屬鎘含量超標，6月初就要求中科局移除，但中科局7月回覆污泥棄置處為國有財產局所有，尚未移撥，因此，縣府將會儘快處理。

有民眾強調，污泥被棄置地點附近就有稻田，也有圳溝，但是縣環保局派員採樣後就不聞不問，只是

把污泥用帆布蓋起來，再貼上黃色警戒線，以為這樣就沒事了嗎？只要下雨，居民就擔心污泥中的不明有害物質，會不會隨著雨水滲排出到圳溝或是土地，居民的性命安全誰來保障？政府機關說要緊急移除，卻是移除了2個月，污泥還在原地！

重金屬超標 移除踢皮球

縣府環保局指出，相思寮一帶的不明污泥經過採樣化驗後，確認重金屬鎘的含量，超過有害事業廢棄

物認定標準，在檢驗報告出爐後，在6月上旬就行文給中科局，要求中科局必須緊急移除，但該局在7月中旬才接到中科局的回覆公文，公文指出因為污泥棄置地仍為國有財產局所有，尚未完成移撥手續。

環局下週清 再釐清責任

縣環保局強調，移除含有超標的污泥是當務之急，但因為必須由合格廠商清運處理，將會儘快在下星期完成所有的公部門程序，事後再來釐清污泥棄置地的權責問題。



中科二林園區預定地今年5月間被人發現傾倒不明污泥，採樣檢驗確認重金屬鎘含量超標，但迄今仍在原地，尚未移除。
（記者劉曉欣攝）